

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ПЯТНИЦА
13
ФЕВРАЛЯ
1948 года.

Цена 20 коп.

Множить ряды передовиков

Борьба за дальнейший подъем производительности труда, за досрочное осуществление послевоенной пятилетки, начатая по инициативе трудящихся завода Ленина, вызвала на наших промышленных предприятиях небывалый размах социалистического соревнования, породившего многочисленные ряды новых передовиков социалистического производства. Трудящиеся города узнали имя токаря Экскаваторного завода Петра Васина, который мобилизовав свои творческие силы, добился выдающихся результатов самоотверженного труда. За два года он реализовал пятилетнее задание. С такой же замечательной трудовой победой вступил в 1948 год модельщик Станкостроительного завода Иван Рабишин. Сегодня в нашей газете выступают еще три стахановца этого предприятия, которые также закончили свою пятилетку. Славных трудовых побед в соревновании добиваются киркиджи стахановец Овчаников, инженер Остроумов, ткачиха-многостаночница фабрики имени Абельмана Васса Мартынова.

Важнейшей основой успехов каждого предприятия является самоотверженный творческий труд наших рабочих и техников, одухотворенный пламенным чувством советского патриотизма и направляемый партией Ленина—Сталина на осуществление задач коммунистического строительства. Труд в СССР стал делом чести, доблести и героизма. В сознательном отношении к труду, как к делу общественной важности, как к святой обязанности перед советским государством, прежде всего проявляется духовный облик советских людей. Это и определяет огромный размах социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение сталинской пятилетки.

Творческая инициатива участника соревнования должна быть направлена на то, чтобы выявить резервы перевыполнения плана на каждом предприятии, добиться достижения и превышения не только количественных, но и качественных показателей. А для этого необходимо множить число рабочих и работниц, перевыполняющих свои годовые нормы, шире развертывать коллективную стахановскую работу, неустанно повышать культуру производства. В этом залог успешного выполнения и перевыполнения пятилетнего плана.

Интересы развертывания социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетки требуют от партийных, профсоюзных и комсомольских организаций дальнейшей борьбы за повышение коммунистической сознательности каждого работника, поднятия чувства высокой ответственности за выполнение взятых обязательств.

СЛАВА ИДУЩИМ ВПЕРЕДИ!

Любовь к делу побеждает

Недавно исполнилось тридцать четыре года, как я пришел на Станкостроительный завод. Раньше это были небольшие точечные мастерские. Советская власть превратила их в государственный завод. Это замечательное обновление этого предприятия сильно повлияло на перерождение нас, рабочих. Такое чувство и пережил сам: радостно сознавать, что ты стал хозяином своего государства, что ты решаешь государственные дела.

За свой труд в дни Отечественной войны я награжден орденом «Знак почета» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—45 гг.». Эти награды обязывают меня, простого обрубщика, много еще сделать для советской Родины.

Сейчас производю обрубку на пару с Павлом Федоровичем Ивезкиным, также старым производственным. Приняв вызов ленинградских рабочих бороться за досрочное выполнение пятилетнего плана, мы взялись за осуществление своих обязательств, продумав, какими путями будем добиваться высокой производительности труда, качественной работы.

Мы хорошо понимали, что от обрубщиков во многом зависит качество продукции. Они не только должны просто, при помощи молотка и зубила, снимать лишнее литье с деталей, но обрубщики призваны задавать тон борьбы за качество, за культурную работу. Мы в этом достигли успехов: рабо-

чие механических и сборочных цехов не обижаются на нашу работу.

Повышение производительности труда немалыми без творческой инициативы труженника, без внесения нового в организацию его труда. Мы сумели уплотнить рабочий день, внесли свою инициативу в процесс обрубки. Инициатива эта заключается в простом моменте. Часто приходится наряду с основной работой производить и отчетку деталей от земли. Некоторые обрубщики нашего цеха в первую очередь стараются освободить литье от земли и не задумываются, на этом они теряют лишнее время. Мы же вперед производим обрубку. При этом, во время обрубке земля от ударов молотка слетает. На первый взгляд кажется, что это незначительное усовершенствование, но оно нам помогло закончить послевоенную пятилетку в течение двух лет.

Однако у рабочего не может возникнуть творческой инициативы в работе, он не будет стремиться к высокой организации своего труда, если он лишен любви к порученному делу. Самоотверженность в труде, живое горение на работе, воспитали во мне и в Павле Федоровиче любовь к делу. Любовь в своих обязанностях побеждает трудности, приводит к достижению цели. Наша работа еще более убедила нас в этом.

Б. Устинов, обрубщик
Станкостроительного завода.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЮТСЯ

Наш комсомольско-молодежный слесарный участок активно включился в социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в течение четырех лет, взяв на себя конкретные обязательства. Как реализуются обязательства рабочими, мне и хочется сегодня рассказать.

Молодой слесарь-сборщик Новиков, включившись в соревнование за досрочное окончание плана нынешнего года, решил ежемесячно давать 570 нормо-часов. И он по-комсомольски сдерживает данное слово. В январе Новиков перевыполнил обязательство на пятьдесят восемь часов. Молодому стахановцу помогла инициатива, хозяйское расходование рабочего времени. У него выработался особый подход к работе. Предварительную шабровку он производит обдирочным шабером, а окончательную отделку — доводочным. Все это позволило ему в прошлом месяце дать более трех производственных норм.

Слесарь Солдатенков перевыполнил обязательство на семьдесят три нормо-часа. Его обязательство: давать в нынешнем году по четыреста нормо-часов ежемесячно. Успех этого молодого рабочего объясняется тем,

что он научился хорошо готовить рабочее место. До начала работы у него на верстаке можно видеть аккуратно расположенный инструмент, приспособления. Его характерная черта состоит еще и в том, что Солдатенков пристально присматривается к передовым стахановцам цеха, перенимает от них все лучшее.

Поражает своим страстным отношением к труду, бережливостью в работе и пытливым умом слесарь Суворов, перевыполнивший январское задание на 76 нормо-часов, при обязательстве 340. Это количество часов он обязался давать ежемесячно в течение всего года. Замечательно справился с обязательствами слесари Петрунин и Издурлов, давший вконец 450 нормо-часов — 570. Дружная и самоотверженная работа в прошлом месяце принесла всему слесарному участку первую и хорошую победу в этом году. Участок перевыполнил программу на 82 процента. В феврале мы также успешно трудимся, стремясь выполнить программу к 30-й годовщине Советской Армии.

И. Зайцев,
мастер сборочного цеха
Станкостроительного завода.

За организованность в работе, за качество

Литейный цех на нашем предприятии играет громадную роль в успешном выполнении государственных планов. Дело в том, что если литейщики хорошо справляются с планом, работают ритмично и главное обеспечивают задан литью на следующий месяц, то и все предприятие работает спокойно, без рывков. За двадцать один год труда на заводе я не раз был свидетелем того, как из-за отставания литейного цеха в производстве возникала штурмовщина, порождающая брак продукции.

Чтобы обеспечить ритмичную работу завода, литейщикам постоянно надо соблюдать организованность в труде. Я, например, так и поступаю. Только хорошая организация труда и помогла мне выполнить свою послевоенную пятилетку в течение двух лет. Я никогда не допускаю даже минут простоя в работе. Бывает так: формы для сборки готовы, а подвальный край занят другим формовщиком. Если ждать, когда освободится край и ничего не делать, то можно попусту по-

терять и десять, и двадцать, и более минут. В этот период я обычно занимаюсь формовкой мелких деталей.

В борьбе за качество роль формовщика исключительно велика. Допустил формовщик неосторожность при закладке моделей под формовку, значит деталь может получиться некачественной. Надо внимательно проверять модели, чтобы не было на них забоев. Иначе при освобождении модели земляная часть формы может осыпаться и при заливке получится брак. Надо быть очень внимательным, добросовестным в работе. Этим самым сэкономишь государству многие тысячи советских рублей, которые подчас мы теряем на браке. Бережливость общественного добра — вот что характеризует советского формовщика. Отыскался так к работе, я сумел выполнить пятилетку досрочно. За организованность в труде, за качество, за бережливость — таким должен быть лозунг каждого советского рабочего.

Е. Захаров,
формовщик Станкостроительного завода.

Поддерживаю почин Андрея Якушина

За два года послевоенной пятилетки я выполнил свою пятилетнюю норму. Такие успехи пришли в результате хозяйского подхода к производству. Каждый советский рабочий должен выполнять заданную программу не за счет больших расходов труда и материальных ценностей, а он должен по-государственному, по-хозяйски организовывать производственную работу. Именно это является отличительной чертой наших передовых рабочих, знатного стахановца Андрея Якушина. Экономия рабочих минут, материалов, инструментов во многом определяет наш успех в досрочном осуществлении послевоенной сталинской пятилетки. И горячо поддерживаю Андрея Якушина.

на, выступившего инициатором социалистического соревнования за экономю.

Все приспособления, которые я имею в своей инструментальной тумбочке, держу в порядке, в чистоте. В работе и применяю и свои приспособления. По конструкции они не сложные, но влияют на повышение производительности труда, сокращают время, необходимое для производства той или иной детали. Много уделяю внимания уходу за оборудованием с тем, чтобы оно могло больше прослужить. Борьба за экономю — это значит всегда идти вперед, к новым вершинам производительности труда.

А. Филиппов,
токарь Станкостроительного завода.



Ленинград. Около 700 ткачихац приавильно-ткацкой фабрики «Рабочий» значительно переклал годовую норму, за часть из них выполняла по две годовых нормы. Особенно больших успехов добилась банкоброшница М. В. Шербина. Она выполнила четыре годовых нормы.

На снимке: стахановца М. В. Шербина.

